
С 11 ПО 18 ДЕКАБРЯ В МАОУ «Лицей№ 5» проведено анкетирование (в бумажном виде) детей 
совместно с родителями по следующим вопросам: 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

Да-90% 

Нет-2% 

Затрудняюсь ответить -8 % 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

Да-94% 

Нет-0% 

Затрудняюсь ответить-6% 

3.Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

3.1. Если нет , то по какой причине? 

Не нравиться-0% 

Не  успеваете-4% 

Питаетесь дома-96% 

4.В школе вы получаете? 

Горячий завтрак- 51% 

Горячий обед-45% 

2-разовое питание (завтрак+обед)-4% 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да-75% 

Иногда-10% 

Нет-15% 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

Да-66% 

Нет-34% 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да-56% 

Нет-21% 



Не всегда-23% 

7.1. Если не нравится, то почему? 

Невкусно-2% 

Однообразное питание-44% 

Готовят нелюбимую пищу-28% 

Остывшая еда-9% 

Маленькие порции-17% 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

Да-73% 

Нет-3% 

Иногда-24% 

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

Нет-45% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ответы участников (Анкета на сайте) 

УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
Да 

97 
70.3% 

Затрудняюсь ответить 
22 

15.9% 

Нет 
19 

13.8% 
Ответов 138 
ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
Да 

122 
88.4% 

Нет 
16 

11.6% 
Ответов 138 
ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 
Не нравится 

8 
50.0% 

Питаетесь дома 
6 

37.5% 

Не успеваете 
2 

12.5% 
Ответов 16 
УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
Да 

114 
82.6% 

Затрудняюсь ответить 
22 

15.9% 

Нет 
2 

1.4% 
Ответов 138 
В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 
Горячий обед (с первым блюдом) 

66 
44.6% 

Горячий завтрак 
59 

39.9% 

2х разовое горячее питание (завтрак+обед) 
23 

15.5% 
Ответов 148 



Наедаетесь ли вы в школе? 
Иногда 

62 
44.6% 

Да 
59 

42.4% 

Нет 
18 

12.9% 
Ответов 139 
ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 
ШКОЛЕ? 
Да 

113 
81.3% 

Нет 
26 

18.7% 
Ответов 139 
НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
Не всегда 

79 
56.4% 

Да 
43 

30.7% 

Нет 
18 

12.9% 
Ответов 140 
ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 
Однообразное питание 

1 
50.0% 

Остывшая еда 
1 

50.0% 

Невкусно готовят 
0 

0.0% 

Готовят нелюбимую пищу 
0 

0.0% 

Маленькие порции 
0 

0.0% 

Иное 
0 

0.0% 
Ответов 2 
СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 
Да 



104 
75.4% 

Нет 
34 

24.6% 
Ответов 138 
УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
Да 

60 
43.2% 

Иногда 
56 

40.3% 

Нет 
23 

16.5% 
Ответов 139 
 


